Ma tran, Binh Thic, HE PTTT
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. Tim X biét
a. AX=11B" -3A

1 00
b. (4B™+2A)X=E" , trong do E:{ 11 0}

c. Cho F:E _4} , Tim X biét (F —21,)X =3E
1 2 -1 1]
. 2 -1 3 1
. Bién luan theo a hang ctia ma tran
3 1 2 a
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. Giai HE PTTT
X+2y—-32=-3
a. Giai va bién luantheo a hé pttt sau <2x+y-z=1
3X+3y+az=-2

X+2y—-32+t=-3

b. <2x+y-z+t=1

3X+3y—-2z2+t=-2
X, + X, +2% +X, =6
2X, + X, =X, +3X, =7

<3x1+x2—2x3+3x4:8

=X, +2X, + 3%, + 4%, =14



X, + X, +2X;+X, =6
2X + Xy =Xy +3X, =7
<3x1+2x2+x3+4x4:13
=X =X, = 2%, — X, =—6



